

巴基斯坦逮捕中情局“线人”

其中一名巴陆军少校暴露了拉丹藏身地

新华社电 巴基斯坦情报部门逮捕美国中央情报局5名“线人”，包括一名巴基斯坦军官。这些人向中情局提供情报，暴露“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹在巴基斯坦境内的藏身地。

美军特种部队5月2日乘直升机潜入巴基斯坦北部阿伯特塔巴德镇，突袭一处住所，击毙本·拉丹。

一名不愿公开姓名的美方官员14日晚些时候告诉美联社记者，突袭行动前，中情局特工在阿伯特塔巴德租用一座房屋，收集情报。房主和“少数”巴基斯坦人已遭巴方情报部门逮捕。

美国《纽约时报》网站以一名驻巴基斯坦的西方官员为消息来源报道，巴基斯坦三军情报局逮捕中

情局在巴基斯坦的5名“线人”，包括一名陆军少校。这名军官在突袭行动前数周记下往来本·拉丹藏身处汽车的车牌号，转交中情局特工。

不清楚这些“线人”的遭捕时间和命运。一些美方官员告诉《纽约时报》记者，中情局局长莱昂·帕内塔上周访问巴基斯坦时，

向三军情报局官员提及这一事件。

美国和巴基斯坦当局没有就这一事件回应媒体。《纽约时报》评论，逮捕“线人”是巴基斯坦与美国关系出现裂痕的最新证据。巴方先前强烈不满美军擅入巴基斯坦境内，认定美方侵犯主权。

美国参议院情报委员

会上周闭门听证会上，部分成员要求中情局副局长迈克尔·莫雷尔评价美巴反恐合作，评级分为10级，莫雷尔评定为“3级”。

一些美方议员认为，巴方不够合作。联邦众议员迈克·罗杰斯警告，美方可能最终就每年提供给巴方的20亿美元军事援助设定更多限制。

洪博培将参加2012年总统大选

本报讯 综合国外媒体6月14日报道，美国前驻华大使洪博培当天透露将于一周后正式宣布参与2012年美国大选。虽然他具有丰富的国际外交经验等方面的优势，但也面临着一些巨大的挑战。

洪博培14日在一个活动上表示：“我计划在一周后正式宣布参加美国总统竞选。”据与他关系密切的消息灵通人士称，洪博培将在6月21日正式宣布参选，地点在自由女神像附近。(宗禾)

美众议长称对利动武面临违反《战争权力法》

本报讯 美国国会众议院议长博纳14日表示，如果奥巴马政府不能在本月19日前获得国会有关利比亚军事行动的授权，就将违反美国《战争权力法》。

博纳当天致白宫说，美国对利比亚发起的军事行动到本月19日将满90天，届时若奥巴马政府仍未获得国会授权，将违反《战争权力法》。

根据这一法律，在未经国会授权的情况下，美国对外军事行动不得超过60天，但允许额外30天撤离时间。

本月3日，美国众议院通过决议，谴责奥巴马

政府在未获国会授权的情况下对利比亚采取军事行动。决议同时要求奥巴马政府就美军在利比亚军事行动的范围、成本、持续时间等向国会提供更多信息。

联合国安理会3月17日通过在利比亚设立禁飞区的决议后，法、英、美等国3月19日起对利比亚实施空中打击。3月底，北约正式从美国手中接管了对利比亚军事行动的指挥权。美国民主、共和两党部分议员认为，在联邦财政吃紧的情况下，美国参与利比亚军事行动实属不智。(宗禾)



世界最大太阳能飞机抵达巴黎参展

世界最大的太阳能飞机，瑞士制造的“太阳驱动”号当地时间14日21点15分成功抵达法国巴黎布尔歇机场，将参加20日至26日的巴黎航展。“太阳驱动”公司首席执行官安德烈·博尔施伯格亲自驾驶飞机。(宗禾)

韩国科学家让牛“起死回生”

本报讯 据澳大利亚媒体6月15日报道，韩国科研人员近日利用“极速”冷冻和解冻卵子的技术成功克隆了一头已经死亡的牛。

完成这项克隆实验的济州国立大学研究项目组宣布，他们已经开发出一种新型的克隆技术，可以用于大量克隆那些已经死去较长时间的动物。正是利用这种技术，该研究团队成功地让一头已经死亡的牛“起死回生”。(宗禾)



超值增配 重装上阵!

睿翼 全系“升级” 标配专属智能GPS导航
更多高级配置来店垂询



6.1英寸超宽触控屏搭载最新导航系统，支持实时路况，支持蓝牙电话，支持蓝牙音乐播放。



300km/h运动性能，标配全时四驱系统，安全系数提升50%。



AES智能大灯系统，可根据车速、转向角度智能调节亮度，提升夜间行车安全性。



31项安全配置，标配安全气囊，31项安全配置，标配ABS、ESP、胎压监测、防抱死、上坡辅助、牵引力控制、电子驻车、陡坡缓降、陡坡起步、坡道辅助、后视镜加热、后视镜记忆、后视镜折叠、后视镜加热、后视镜记忆、后视镜折叠。



五星安全，C-NCAP五星安全，碰撞安全系数提升50%。



专属合金轮毂，标配18寸合金轮毂，提升整车运动感。

Mazda6 睿翼
魅·力·科技

一汽马自达 | 睿翼 轿跑车 | Mazda6 | Mazda3 | 进口Mazda5 | 进口MazdaMX-5 | 进口MazdaCX-7